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Calcula “a” per tal que el residu de la divisié seglent sigui 7 :
fa+ 1! —2xr' +ar — 3] = (x — 2]

a) Resol  x+.3x+1=3 b) Resol : (2-x*f +5=6x*
3 2
4 3 2 X°+2X = Xx—-2
Simplifica: a) X —2XT - X" +2X b) 3 5
x3 —x? —2x X —2X°—X+2
Resol &) iZ=3%% D) gtx a1 _17 3*1+3%+3¢1=39
: 16 C)
Donades: . I¥ ) - . T¥+1 .
[ = == gXl=X"+3; hix) Sl mix) =2x+1
calcula: - . -
@) Domini fix) by (g¥mi(x) cy R~ x) d) R(Dimx)
Donades:
Flx)=5+3x ; g(x) =1 —% calcula:
a) (fg)(x) b) (g°7) ) fHMx) i od)gTix)

Calcula el domini de les segtients funcions:

Jx+l

e =4/ (% 2 N = * L) = ¥¥ sl = -
FRD=VE D @ = () R m=T 7
Donades les successions seguents:
n*+4  3ni-4n+1 n+1 n®—n+2 3

n— Qe =—— "7 (,, = w == - &y =0
" n-5 " sn? +7 " 4-mn " =3n*+5 " at4+n-—1
Calcula els limits :
a) a,t+d, ) = c)h,-d, d)e, —cC, e}ﬁ

dn n 1 ¥ n B
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100 Calcula els segients limits

) lim (VZZ+ 1—n+ +4) D) i 320 ) ) li [ 23 )
a) lim |+ 2n- —./n- b) lim |3 — c) lm|——"——
J n—a N N r ) B0\ 1n+1 J M __2?’1_ +n -5
Sniid
N [ﬂ+ 1 J n+3
@) "]—I*I’l 2n —3
10 Estudi de continuitat de les funcions:
. PR, Pt po - . PR, oY S - . Ix-3
a) ]]m_l._.:m b) ]]Hl_l._._:ﬁ C) ]]m_,'-_.:)':_;_
12 calcula el limit de la funcio: = en 3,201
: I 1 :
13 Estudi de la continuitat de: f(x) = = x5 en x=5 i x=0
{ -2 x=5
1 ¥x>5
.
\
: N +1 :
14 .- Estudi de la continuitat de: f(x) = ;3 x<5 en x=5 i x=6
= ¥x =5
B=x
15 a) Dipositem 6.000 € en una entitat bancaria a interés simple al 4% anual durant 5
anys. Calcula els interessos i el capital final acumulat.
b) Sirealitzéssim aquesta mateixa operaci6 a interés compost del 4% anual,
guants anys hauriem de mantenir la imposicié perqué ens donessin els mateixos
interessos?
16 Volem comprar una vivenda que val 250.000 €. Consultem diverses entitats
financeres i finalment ens quedem amb dues que ens ofereixen les condicions
seguents:

Entitat A: 3’5 % anual, a tornar anualment durant 15 anys.
Entitat B: 4’5 % anual, a tornar mensualment durant 10 anys.
Quan haurem de pagar finalment per la vivenda en cada entitat?
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17 Quin interés compost anual hauria de donar una entitat financera perqué en 8 anys
es dupliques el capital inicial. | si fos a interés simple?

18 Una persona esta disposada a pagar 8510 € cada any per un credit hipotecari
durant 8 anys al 10% anual. Calcula el valor del credit hipotecari que podra
demanar.

19 Deriva:

5 3x 5,3 4— 3x
2 g VETNE e
sin*lnx CEa b ‘
(x?-2x+3)-(x-3)* tg3x - &? |
Ve* 22 +3x—Vr+ix
x

2x —4 2 4y 3 —3
F+7 skt 3 VAT X
cosdx sin3x N

— — 5inx — — CO5°X

2 2
cosyInx yIncosx |
tgx? - e (x2-3x+2)-(3-x)* \
(g=inx)? Ln*sinx ‘
A+ x—4x+1x e*

X':
3 sinx - tgx -2 cosx-tgx |
Y sinx? Y sin?x
3 2 3

@~ 20 =

i 2 e = - . —
(e=7*) InJ2x2—3x +5

20 x?+1
Calcula els maxims i minims de la funcié:

x

21 En quin o quins punts de la grafica de la funcio
f(x) = +/4x + 2 la tangent a la funcio és paral-lela a

y=2x-1
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22 Hallar la ecuacion de la recta tangente a la parabola y = x - 5x + 6 paralela a la recta
3X+y-2=0.
23 o L ox—1
Calcula els maxims i minims de la funcié: —-
x

(Simplifica la segona derivada traient factor comu)

24 En quin o quins punts de la grafica de la funcio
f(x) = In x>-3 la tangent a la funcié és paral-lela a
y=4x-1




